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Προς: 

- Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, κ. Κ. Τσιάρα

Θέμα: «Επισημάνσεις και προτάσεις του Αγροτικού Συνεταιρισμού Παραγωγών Δημητριακών

Πτολεμαΐδας  για  τον  Αριθμό  Ταυτότητας  Ακινήτου  (ΑΤΑΚ)  στην  υποβολή  ενιαίας  αίτησης

ενίσχυσης»

κ. Υπουργέ,

Σε  συνέχεια της αριθμ. 2340 Αναφοράς που κατέθεσα στις  20 Ιουνίου, για το  ίδιο ζήτημα

σας καταθέτω ως Αναφορά την αριθμ. 1550/25.6.2025 Επιστολή του  Αγροτικού Συνεταιρισμού

Παραγωγών  Δημητριακών  Πτολεμαΐδας,  με  θέμα  «Δυσκολίες  Εντοπισμού  ΑΤΑΚ  –  Σημαντικά

Εμπόδια στην Υποβολή της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης (ΟΣΔΕ)». 

Στην Επιστολή αναφέρεται πως «ενόψει των δηλώσεων καλλιέργειας στο ΟΣΔΕ του 2025 και μετά

τις  οδηγίες  του  ΟΠΕΚΕΠΕ  για  την  αναγραφή  για  κάθε  αγροτεμάχιο  του  ΑΤΑΚ,  υπάρχει  μεγάλη

αναστάτωση στους  καλλιεργητές  του  Αγροκτήματος  Πτολεμαΐδας»  και  αποτυπώνονται  οι

«ιδιαιτερότητες του  αγροκτήματος  Πτολεμαΐδας:  λόγω  του  ότι  δεν  έχει  αναδασμό το  Αγρόκτημα

Πτολεμαΐδας,  οι  αγρότες της περιοχής για  να μπορέσουν να δημιουργήσουν μεγάλα αγροκτήματα ώστε να

γίνεται εύκολα οικονομικότερα και αποδοτικότερα η καλλιέργεια, άρχισαν  πριν από είκοσι (20) χρόνια να

ανταλλάσσουν τα αγροτεμάχια μεταξύ τους, οπότε σήμερα έχουν δημιουργηθεί αρκετά μεγάλα αγροκτήματα στα

οποία και δημιούργησαν τις κατάλληλες υποδομές σε εξοπλισμό και μηχανήματα γενικότερα. Η πλειονότητα

των αγροτεμαχίων είναι εκτάσεως από 0,5 έως 6 στρεμμάτων. Οι ιδιοκτήτες σε αυτά τα μικρά αγροτεμάχια

συνήθως  είναι  περισσότεροι  από  πέντε  (5)  οπότε  για  παράδειγμα  μια  δήλωση  καλλιέργειας  εκατό  100

στρεμμάτων που αποτελείται από 80 νούμερα της διανομής του 1934, ίσως να χρειάζονται 400 αριθμοί ΑΤΑΚ

(δηλαδή 80X5=400)».

Επιπλέον, ο Αγροτικός Συνεταιρισμός περιλαμβάνει προτάσεις για το θέμα, με στόχο «έναν

πιο  ανταγωνιστικό,  βιώσιμο  και  διαφανή αγροτικό  τομέα  στης  Ελλάδα,  ευθυγραμμισμένο  τόσο  με  του

Εθνικούς αναπτυξιακούς στόχους όσο και με τους στόχους πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης».
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Σε αυτό το πλαίσιο, παρακαλείσθε, κ. Υπουργέ, όπως μελετήσετε τη συνημμένη Επιστολή του

του  Αγροτικού  Συνεταιρισμού  Παραγωγών  Δημητριακών  Πτολεμαΐδας και ενημερώσετε  τη

Βουλή για τα διαλαμβανόμενα σε αυτήν.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)       
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